



长期保持第一,却因三场外战失利而落选 刘诗雯 里约奥运单打梦碎

国家乒乓球队23日最后拍板,李晓霞、丁宁和马林、张继科将出战里约奥运会单打比赛,世界排名第一的刘诗雯落选,只获得团体赛事的参赛资格。女队主教练孔令辉解释说,刘诗雯从去年至今输了三场外战,显示思想和比赛发挥上还是存在问题,相比而言,丁宁和李晓霞心理上更稳定一些。

外战失利压力大

“如果说她(刘诗雯)做得很完美,当然可以报单打。但是最后这个阶段,刘诗雯在思想和一些比赛的发挥上还是出现了问题。综合各个因素,教练组决定让丁宁和李晓霞参加单打比赛,这其中综合了她们在大赛中的把握,另外就是两个人心理上相对稳定性强一些。”孔令辉所说的最后阶段,指的是从去年至今,刘诗雯一共输了三场外战,以及苏州世乒赛决赛不敌丁宁的战绩。

自从2010年兵败莫斯科后,心理不稳定一直是刘诗雯头上摘不掉的帽子,在里约奥运会周期,刘诗雯曾经拼尽全力为自己正名,夺取了一系列冠军,也长期把持世界第一的位置。但所有的努力还是被这三场外战的失利所粉碎。2015年3月亚洲杯,刘诗雯在决赛中输

给了新加坡名将冯天薇。2015年10月的亚洲杯,刘诗雯再次重蹈覆辙,不敌冯天薇无缘女单四强。赛后孔令辉再次指出了刘诗雯的心理问题:“这场球刘诗雯比较有压力,技战术也有些错误,总想两三板就解决战斗,急躁最终导致她输球。”

今年4月,刘诗雯再次在关键战役中输了外战,她在里约奥运乒乓球亚洲区预选赛首轮比赛中,不敌中国香港的杜凯琹。而那一次,李晓霞夺得了冠军,锁定了一张女单奥运会入场券。2015年世乒赛决赛刘诗雯不敌丁宁,则令自己在与丁宁的竞争中处于劣势。在那场比赛中,刘诗雯一直领先,却在丁宁意外受伤后突然变得不会打了,最终将世乒赛冠军拱手让出。



慕尼黑站射击世界杯 中国队连续3日见金

参加国际射联射击世界杯慕尼黑站比赛的中国射击队23日再传捷报,23岁小将张富升在竞争激烈的男子25米手枪速射比赛中摘取冠军,使中国队连续第三天有金牌入账。

在此前两天比赛中,钱学超和张靖婧分别为中国队拿到冠军,大大提升了队伍的士气。当日进行的男子25米手枪速射比赛中,张富升在资格赛阶段打出584环,以第四名的成绩闯入决赛。决赛阶段,张富升从第二轮开始确立了领先优势,并在第四轮打出5枪全中的出色成绩,最终以29中夺走冠军。

这是张富升本年度获得的第二枚世界杯分站赛金牌,在里约奥运会上,他将和另一位好手李越宏联手代表中国队在该项目上向金牌发起冲击。

意大利足坛 再现假球丑闻

据意大利媒体23日报道,意大利足球乙级联赛再爆丑闻,10人因涉嫌假球遭警方逮捕。

安莎社在报道中称,警方目前怀疑那不勒斯黑手党卡莫拉的分支机构通过大量金钱收买球员,从而操控了乙级联赛2013-2014赛季中摩德纳1:0胜阿韦利诺队和阿韦利诺3:0胜雷吉纳队两场比赛的结果。

在接受调查人员的名单中,近期刚入选意大利国家队的意甲热那亚后卫伊佐赫然在列。伊佐在涉案赛季效力阿韦利诺,后转投热那亚。警方怀疑伊佐在本案中扮演了“联络人”的角色,协助黑手党组织贿赂球员。

因涉嫌参与该案同时遭到调查的球员还有当时效力于阿韦利诺队的米莱西和已经退役的皮尼。

双星合砍67分 猛龙扳平总比分

猛龙双星洛瑞和德罗赞23日齐闪耀,他们合力拿到67分、8次助攻、8个篮板和4次抢断,帮助多伦多猛龙105:99主场再胜克利夫兰骑士,将东部决赛从0:2扳成2:2平。

本场骑士三分球如同过山车,上半全场三分球22投仅3中,但第三节骑士三分球8投6中,而在最后的4分11秒里,他们三分球10投仅1中。

猛龙方面,洛瑞20投14中,得到全场最高的35分,德罗赞23投14中得到32分,卡罗尔手感不佳,三分球7投1中,收获11分,比永博抢了14个篮板。

猛龙以78:69领先进入第四节。欧文在比赛还剩两分钟时弧顶远距离三分球命中,骑士99:101落后两分。德罗赞强打得手,最后一分钟比永博抢到进攻篮板,洛瑞突破JR史密斯上篮得分,猛龙在最后22.5秒以105:99领先。随后骑士两次三分球投射不中,比永博在最后4.9秒摘下篮板,骑士无力回天。

两队的第五战于今日在克利夫兰进行。

(本版稿件据新华社)

单打梦再遭重挫

23日,在综合评价李晓霞、丁宁和刘诗雯三人时,孔令辉如此说道:“参赛名单的决定主要还是综合了这个周期国际重要比赛,尤其是近一年半比赛的成绩。丁宁获得单打比赛资格主要因为她的稳定性。运动员都有各自的特点和优势,但总体来说竞争还是很公平的。基本上重点选手参加了这个周期的所有比赛。其中2013年李晓霞成为

大满贯球员、2015年丁宁获得世乒赛女单冠军,这两个比赛非常重要。中间还穿插了世界杯、亚运会和其他的一些洲际比赛,应该说通过这些比赛所产生出的两名单打运动员是实力最强的。”

伦敦奥运会仅以P卡替补身份出征,里约奥运会只获得团体参赛资格,刘诗雯的奥运会单打冠军梦不得不再一次梦碎。

张继科力压许昕

在男队的竞争中,张继科力压许昕获得单打资格。总教练刘国梁解释,张继科胜出的原因是三大赛成绩十分过硬突出。“从继科来说,这个周期里世界杯、世锦赛、奥运会三大赛有绝对的硬成绩,毕竟是单打比赛,硬成绩帮助他拿到第二个名额。2012年奥运会冠军、2013年世锦赛冠军、2014年世界杯冠军,6次比赛4次冠军,1次第二1次第三,从没输过外战,最差成绩也是进入半决赛,大赛成绩甚至远远超过马龙,

所以继科主要是凭借这个。”刘国梁认为许昕在团体项目上成绩比较稳定,而张继科在团体赛上输球比较多,因此不排除广东选手樊振东在团体赛上上阵的可能。“主要还要看奥运会单打之后继科的精力、体力还有伤病情况,一旦出现问题,樊振东的P卡(替补队员)就会启动,樊振东的成绩有目共睹,包括展望2020年东京奥运会,都是很有必要的。”

武磊补时绝杀

上港1:0胜东京FC 晋级亚冠八强

北京时间24日19:30,2016亚冠联赛迎来1/8决赛次回合较量。在上海八万人体育场,上海上港凭借武磊第90分钟的进球,以1-0险胜东京FC,总比分战成2-2,上港凭借客场进球数优势晋级八强。

比赛伊始,上港打得积极主动。第19分钟,孔卡将右路定位球发到门前,金周荣抢前点头球后蹭,皮球被门将单掌托出横梁,上港完成一次极具威胁的攻势!

上半时临近尾声,上港向对方球门发起围攻之势。第37分钟,武磊左路强突传中,球又被门将控制。第40分钟,武磊外围突施冷箭,皮球带着诡异的弧线偏出球门。补时阶段,武磊在点球点附近完成一记倒勾打门,但没踢正部位。上半时战成0-0,上港总比分以1-2落后。

易边再战,第56分钟,孔卡主罚右路定位球到禁区,但落点又被对手控制。第61分钟,此前连续犯规的高桥秀人吃到一张黄牌。第62分钟,武磊左路



带球切入禁区但被高桥秀人绊倒,但主裁判依旧拒绝判罚点球。

第75分钟,埃尔克森拉边回敲,孙祥送出一记低平传中球,孔卡直接将球趟到门前将控制范围内。第85分钟,埃里克森才做出首次人员调整,用李浩文换下吕文君。第87分钟,李浩文赢得前场任意球,孔卡直接攻门但被门前密集的防守球员挡出。第90分钟,埃尔克森禁区外打门造成门将脱手,武磊跟进补射破门,1-0!凭借这粒进球,上海上港以1-0险胜东京FC,总比分战成2-2,以客场进球数优势晋级八强。